

La partida de Fabraquer celebró sus fiestas patronales

SAN JUAN. (Del corresponsal M. Sánchez Buades).

Durante los días 26 al 28 del actual, la partida rural de Fabraquer ha celebrado diversos festejos en honor de su Patrona, la Santísima Virgen del Rosario, cuyos actos han resultado muy solemnes y concurrecidos.

Dieron comienzo en la noche del viernes con la alborada, muy lucida y estruendosa, y el sábado transcurrió entre las tan arraigadas diversiones populares —paella, canterella, cucañas, etc.— y verbenas, animadas por el conjunto "The Monrok's" con su animadora Mari Carmen, una juvenil agrupación que sorprendió gratamente por su buen hacer y a la que auguramos un brillante porvenir profesional.

El domingo, día 28, se celebró en la capilla de la Residencia Stella Maris, de las religiosas de Jesús, María y José, una solemne misa que cantaron las monjitas de la residencia, con sermón que predicó el cura de la parroquia, don José Sabater, y terminada ésta, tuvo lugar una ofrenda de flores a la Virgen, que presidieron la reina de las fiestas con su corte de honor y la Comisión en pleno.

Al mediodía, las autoridades locales fueron obsequiadas con un vino de honor, a cuyo final la Comisión municipal de Fiestas hizo entrega a la de la barriada de un importante donativo con destino a estos festejos. Siguió la jornada con pasacalles por los "nanos y chagants" acompañados por la dulzaina, y diversas demostraciones deportivas, y a las ocho de la tarde salió la procesión que resultó muy solemne y concurrida, con la nueva imagen de la Patrona, adquirida por suscripción popular,

terminando, igualmente, el día con animadas verbenas a cargo del conjunto "Los Movers".

Durante los tres días el alarde protécnico ha sido realmente extraordinario, sobre todo los castillos de los dos últimos días, verdaderamente maravillosos.

Uno, que se siente orgulloso de su ascendencia "fabraquera", y que además fue caballerosamente invitado por la dinámica Comisión organizadora, tuvo ocasión de admirar el entusiasmo reinante entre el vecindario y comprobar la presencia de muchos rostros, nacidos y criados bajo el sol de la partida, pero de la que se ausentaron por sus ocupaciones, que han acudido con gozo y satisfacción para deleitarse con sus familiares en estos emotivos días que la meritoria labor y sacrificio de un grupo de vecinos ha sabido ofrecernos, después de más de cincuenta años de no haberse celebrado estos festejos.

Por ello no queremos cerrar esta información sin felicitar, por los gratos días pasados, a la dinámica Comisión de Fiestas de Fabraquer presidida por don Próspero Guijarro Iborra e integrada por don Fernando Pardo Góngora, vicepresidente; don Eugenio Orts Baeza, secretario; don Luis Terol Ramos, contador, y los vocales don Francisco García Morant, don Carlos Baeza Marco, don Manuel Guijarro Sánchez y don Antonio Torregrosa Gomis, así como a su gentil representación femenina, señorita Mariló Pardo Ferrándiz, reina de las fiestas, y señoritas Conchita Navarro Pascual y Mari Carmen Guijarro Sánchez, damas de honor.

Enhorabuena a todos y que no decaiga el entusiasmo.